中国天楹股份有限公司

关于大股东部分股份质押的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导 性陈述或重大遗漏。

风险提示:

公司大股东及其一致行动人累计质押股份数量占其所持公司股份数量比例 超过80%, 请投资者注意相关风险。

中国天楹股份有限公司(以下简称"公司"或"上市公司")于近日接到公 司大股东南通乾创投资有限公司(以下简称"南通乾创") 函告, 获悉其所持有 本公司的部分股份办理了质押登记手续,具体事项如下:

一、股东股份质押基本情况

股东名称	是否为控股 股东及其一 致行动人		田戸7字	占公 司总 股本 比例	是否 为限 售股	是否为 补充质 押	质押 起始日	质押 到期日	质权 人	质押 用途
南通乾创	是	1125.00	3.07%	0.45%	否	否	2023-01-13	至办理解 除质押登 记之日	西藏信托 有限 公司	融资 担保
合计		1125.00	3.07%	0.45%						_

二、股东股份累计质押基本情况

截至本公告披露日,公司大股东南通乾创及其一致行动人南通坤德投资有限 公司(以下简称"南通坤德")、严圣军先生所持质押股份情况如下:

			医壮质神数量	占其所 持股份 比例	总股本	已质押股份情况		未质押股份情况	
股东名称	持股数量 (万股)	持股比例						未质押股 份限售和 冻结数量	
南通乾创	36618.8743	14.51%	34898.9935	95.30%	13.83%	0	0	0	0

严圣军	9390.1228	3.72%	2000.00	21.30%	0.79%	0	0	0	0
南通坤德	7534.5534	2.99%	7534.00	99.99%	2.99%	0	0	0	0
合计	53543.5505	21.22%	44432.9935	82.98%	17.61%	0	0	0	0

三、大股东及一致行动人股份质押情况

- 1、大股东及一致行人基本情况
- (1) 南通乾创基本情况

1) 基本情况

公司名称	南通乾创投资有限公司				
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股)				
注册资本	5680 万人民币				
统一社会信用代码	91320621570383269C				
法定代表人	严圣军				
住所	海安市海安镇桥港路 89 号				
A 共共国	实业投资(国家有专项规定的从其规定);经济信息咨询服务。(依法须				
经营范围	经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)				

2) 主要财务数据与偿债能力指标如下:

单位:万元

项目	2021年12月31日	2022年9月30日				
主要财务数据						
资产总额	2,463,567.07	2,577,683.09				
负债总额	1,516,705.21	1,696,405.67				
营业收入	2,059,267.21	386,666.48				
净利润	75,808.09	9,125.74				
经营活动产生的现金流量净额	279,534.35	16,382.31				
	偿债能力指标					
资产负债率	61.57%	65.81%				
流动比率 (倍)	1.05	0.71				
速动比率(倍)	0.88	0.50				
现金/流动负债比率	42.49%	2.55%				

(2) 南通坤德基本情况

1) 基本情况

	<u> </u>				
公司名称	南通坤德投资有限公司				
公司类型	有限责任公司(自然人投资或控股)				
注册资本	3378.75 万人民币				
统一社会信用代码	91320621570383146B				
法定代表人	严圣军				
住所	海安市海安镇桥港路 89 号				
な悪悪国	实业投资(国家有专项规定的从其规定);经济信息咨询服务。(依法须				
经营范围 	经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)				

2) 主要财务数据与偿债能力指标如下:

单位: 万元

项目	2021年12月31日	2022年9月30日				
主要财务数据						
资产总额	22,967.27	22,670.16				
负债总额	20,761.59	21,254.69				
营业收入	0	0				
净利润	611.22	-790.22				
经营活动产生的现金流量净额	4,318.97	3,228.50				
	偿债能力指标					
资产负债率	90.40%	93.76%				
流动比率 (倍)	4.60	1.15				
速动比率 (倍)	4.60	1.15				
现金/流动负债比率	400.80%	98.22%				

(3) 严圣军先生基本情况

1) 基本情况

姓名	严圣军
性别	男
国籍	中国
住所	江苏省海安市黄海大道*****
最近三年的主要任职情况	自 2014 年 6 月至今担任中国天楹股份有限公司董事长职务

2) 严圣军先生控制的核心企业为南通乾创投资有限公司,南通乾创的基本

情况、主要财务数据与偿债能力指标信息详见上文。

2、其他情况说明

- (1) 南通乾创本次股份质押主要用于为其控股股东控制的其他公司提供融资担保,不会用于满足上市公司生产经营相关需求。
- (2) 截至本公告披露日,南通乾创及其一致行动人有息借款总余额为92,400.00万元,未来半年内需偿付的上述债务金额为6,000.00万元,未来一年内需偿付的上述债务金额为22,400.00万元。
- (3)截至本公告披露日,南通乾创及其一致行动人未来半年内到期的质押股份累计数量 1,125.00 万股,占所持股份比例 3.07%,占公司总股本比例 0.45%,对应融资余额 3,000.00 万元;未来一年内到期的质押股份累计数量 1,125.00 万股,占所持股份比例 3.07%,占公司总股本比例 0.45%,对应融资余额 3,000.00万元。
- (4)最近一年又一期,大股东南通乾创及其一致行动人(包含其控制的企业)与上市公司资金往来、关联交易、担保等事项均已履行了正常的审批程序并对外披露,不存在非经营性资金占用、违规担保等侵害上市公司利益的情形。
- (5) 南通乾创及其一致行动人资信状况良好,有足够的风险控制能力,具备良好的资金偿付能力,所质押的公司股份不存在平仓或被强制过户风险,不会导致公司实际控制权变更,对公司生产经营、公司治理等不会产生不利影响,也不涉及业绩补偿义务的履行。公司将持续关注南通乾创及其一致行动人股份质押变动情况,并及时履行信息披露义务。

四、备查文件

- 1、股份质押登记证明:
- 2、南通乾创告知函。

特此公告。